

六旬老人与猫为伴流浪多年

老家在于集,拒绝去敬老院

本报聊城8月28日讯(记者 邹俊美) 28日,市民反映在兴华路上经常看到一位老人带着两只猫流浪,晚上睡在大街上。记者见到老人,老人自称是于集人,年幼离家,靠乞讨维生,老人不愿去敬老院,坚持流浪。

28日,记者在兴华西路上看到,这位老人天热穿着厚衣服,戴着帽子,蹲在路边吃饭,身边放

着铺盖和几个包,一旁的蓝色笼子里一只白猫一只黑猫,两只猫很瘦,它们看着老人吃饭,馋得扒着笼子喵喵叫,老人从嘴里拿出一块鸡蛋放进小猫的笼子里。

附近居民说,老人晚上就睡在路旁的空地上,28日早上,在路边卖烧饼的大妈给了他两个烧饼和几个鸡蛋,老人蹲在地上慢慢地嚼着,虽然食物不多,但

他还是省下来几口喂猫。

老人看起来有些迟钝,但精神很正常,只是和人交谈有些顾左右而言他,在记者多次询问后,他说自己是于集人,今年60岁,年幼时离家,在外流浪多年,两只小猫是他几个月前用乞讨的钱买的,但他不记得自己叫什么名字。“我5岁的时候出来,迷路了,回不去家,在外面很多年

了。”老人说,自己离家多年,不知道家里还有没有亲人,只说家里的房子已经倒塌了,回去家里也没人。

按照老人的情况,符合五保老人标准,记者联系敬老院想送他过去,但老人很快拒绝,吃完饭,拿起行李走了。如果哪位好心人认识这位老人,可以联系本报。

环保嘉年华受热捧 首日近500人报名

本报聊城8月28日讯(记者 李军) 9月7日,“2013环保嘉年华”活动将在聊城市人民广场正式拉开帷幕,由安利公司举办的报名活动已经全面展开,首日报名市民反响强烈,已有众多市民前来咨询和领取门票,截止27日下午四点半,已经发放出近500张游览券。

8月27日上午,记者来到安利公司聊城店铺,前来报名的市民聚集在环保嘉年华游览券发放处,不停的咨询着各种事宜。很多市民一次性就领取了十张游览券,除了家人一起参加外,还当作礼物送给自己的朋友。

市民赵华涛先生一次性就领取了20张游览券,除了自用外,他将把大部分游览券送给孩子所在的小学。赵华涛先生告诉记者,他孩子现在上小学,他从小就教育自己的孩子要爱护环境,注重环保。本次嘉年华活动更是给孩子学习环保知识带来了一个很好的机会。

对于这次“环保嘉年华”活动,赵华涛先生认为宣传低碳环保是媒体和企业社会责任感的体现,是一项非常好的活动。

市民张梅芹女士告诉记者,她已经报了名,周末准备带儿子参加嘉年华活动。她表示,作为中年人,小时候接受的环保教育非常少,平时也没有机会接触和低碳环保有关的知识。

想要陪孩子过绿色周末的市民可以持报纸上的安利环保嘉年华标志到安利聊城分公司(地点:聊城市振兴西路97号,咨询电话:0635-8466788转310/380)或者齐鲁晚报社(地址:聊城市东昌府区兴华西路93号鼓楼办事处二楼,咨询电话8277092)免费领取游览券1张,现场可凭游览券参与抽奖,100%中奖。由于游览券数量有限,先到先得,赠完为止。

据介绍,“安利环保嘉年华”活动聊城站共设置了11款风格各异的趣味互动游戏,能让孩子和家长一起在游戏中学习环保知识,加深对环保理念的理解。



老人蹲在地上吃饭。本报记者 邹俊美 摄

假警察打市民电话称涉嫌“洗钱”

一市民被骗去千元,警方提醒市民当心此类陷阱

本报聊城8月28日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘常慧 穆炎) 如今,骗子的手段层出不穷,仅电话诈骗这一类就花样百出。近日,聊城城区的肖女士就被一个自称是滨州市公安局的电话“钓上了钩”,骗去了1000元钱。

8月26日下午,在家忙家务的肖女士接到一个陌生的电话,归属地显示为滨州,一脸疑惑的她接起了电话,没想到这电话的内容更是让她惊出一身冷汗。对方是一中年男

子的口音,自称是滨州市公安局的,并可以准确报出肖女士的姓名、身份等信息,对方还告知其最近他们破获一起特大团伙洗钱组织,而经调查,肖女士的身份涉嫌洗钱。肖女士听后直呼冤枉,自己是遵纪守法的良好市民,绝对不会做违法的事。对方又称这事不一定是肖女士本人做的,极有可能是她身份证被人利用在银行开户用以洗钱。但是,即使这样肖女士也难脱关系。肖女士忙问该怎么办,对方称这

需要她拿出1000元用以冻结其账户。肖女士信以为真,赶忙拿上钱奔向了银行,将1000元打到了对方给的账户。

回到家后,肖女士将此事告诉了丈夫,丈夫听后觉得此事蹊跷,感觉是受骗了,丈夫想起有一位朋友在公安机关上班,便给朋友打去了电话询问此事,朋友听后明确地告知他肯定是受骗了,果然,肖女士再给那个所谓“滨州市公安局”打电话时已经无法接通,夫妻俩赶忙报了警。

东昌府巡防大队接到报警立即赶到现场了解情况,经过了解,民警明确告知肖女士这是一起电话诈骗。民警提醒广大市民,接到类似的电话一定要提高警惕,公安机关有严格的办案规定和程序,不会只用电话进行办案,会有一些法律文书,并且会联系到当事人见面进行相关的询问。市民在接到此类电话后,如有疑问,可以拨打110报警电话咨询核实,并及时报警。

光耀东方集团再次出资20余万元,连续九年资助寒门学子

——2013聊城市希望工程“圆梦大学”行动捐赠仪式在聊城市团委举行

2013年8月28日,共青团聊城市委、聊城市希望工程办公室举办的聊城市希望工程“圆梦大学”行动捐赠仪式在聊城市团委会议室隆重举行。市委常委、市直机关工委书记蔡同民、市人大副主任刘新东、市政协副主席潘延红、聊城日报社党组书记高文举、市纪检二组副书记崔代奇、聊城电视台总编辑朱国方出席此次活动,团市委书记彭志国主持活动。光耀东方集团、聊城市第四人民医院、聊城市邮政局参加此次活动并进行捐赠。

在捐赠仪式上接受资助的学生代表首先上台发言,表示一定不辜负社会各界的厚爱,升入大学后,努力学习,以优异的成绩回报社会的关爱。随后,捐赠公司代表:光耀东方集团副总经理李念军、第四人民医院工会主席谷雪

媛,作出鼓励性发言。最后,市委常委、市直机关工委书记蔡同民同志作了现场发言:鼓励广大学子自强不息、珍惜青春,努力学习,报效社会。

光耀东方集团,作为本次活动捐赠金额最高的企业,是由我市鑫城房地产开发有限公司发展而来,在我市已成功开发运作多个标志性地产项目,如:新东方·名人苑、新东方广场、新东方·国际、新东方·龙湾等。也是我市第一家成功走向全国的专业性房地产公司,目前在北京、上海、天津,以及河北、山西都成立了分公司,已经成长为一项在全国范围内推进中国商业地产专业化进程的大型企业集团,被评为中国最具品牌价值开发商、中国著名商业地产开发商、中国最具影响力商业地产开发企业等。

此次代表光耀东方集团参加仪式并进行捐赠的是该公司副总经理李念军先生,李总在会上发言时说到:这几年光耀东方集团的业务发展和业绩取得,得益于聊城市各个领导机关的大力支持,得益于家乡父老的关注与认可。公司壮大了,应该多做一些对社会有好处的事情,以回报社会,自2004年起至今,光耀东方集团与聊城团委协作,已经连续9年资助近600名学子开始他们的大学旅程。今年光耀东方再次出资20余万,资助67名大学生,为他们开始大学学业尽一份力量。

据了解,光耀东方集团一直致力于慈善公益事业。企业的公益事业已经成为一项日常性、持续性的工作,公益实践延展向教育公益、文化公益、社会公益等各

个领域,在希望小学捐建,持续性捐助助学,保护修缮古迹、公共文化休闲景点免费营建等方面,光耀东方集团都积极参与,做出贡献!

饮水思源!光耀东方集团负责人表示:集团在持续发展的同时,也将继续关注家乡的慈善公益事业,一如既往地尽全力回报社会、回报家乡父老!

